

Конкурс «Сердце отдаю детям – 2020»

19 октября в МБОУ СОШ № 44 состоялось открытие конкурса профессионального педагогического мастерства «Сердце отдаю детям – 2020».

Пандемия коронавирусной инфекции внесла свои корректизы во многие аспекты нашей повседневной жизни. Она коснулась и нашего конкурса, который в этом году проходит в режиме онлайн-трансляции.

В конкурсе принимают участие 12 педагогов из различных образовательных учреждений города.

Педагог-творец с высокой степенью методической изобретательности. Он находится в постоянном поиске нового, открыт к педагогическим новациям.

«Желаем всем хорошо провести время, проявить себя и показать все ваши умения. Помните, что труд педагога – это почетное дело! Удачи, и пусть победит сильнейший», - с напутственными словами выступила заместитель директора Департамента образования Иванова Ольга Юрьевна.

Гаврилов Виктор Викторович, председатель жюри, напомнил, что каждый из участников конкурса уже является победителем, и пожелал им в полной мере продемонстрировать свои профессиональные достижения.

В первый день конкурса педагогам предстояло показать себя и раскрыть свои основные педагогические идеи на открытом занятии «Ознакомление с новым видом деятельности по дополнительной общеобразовательной программе».



Конкурсное испытание «Открытое занятие «Ознакомление с новым видом деятельности по дополнительной общеобразовательной программе»

1. Башурова Светлана Васильевна, учитель, педагог дополнительного образования МБДОУ № 20 «Югорка»
Музыкальное занятие «В гостях у Звуковичка», подготовительная к школе группа



2. Ужегова Анастасия Андреевна, учитель, педагог дополнительного образования МБОУ СШ № 12

Музыкальное занятие с применением Орф- подхода «Теремок на новый лад», подготовительная к школе группа



Гуляева Любовь Борисовна, педагог-организатор МБОУ СОШ № 15
Занятие «Школьная видеостудия как инструмент формирования лидерских компетенций обучающихся», старшие классы

